



Физика.  Задание за курс 8 класса. 
Фамилия: ______________________________ Имя: ___________________________ Класс: __________
© ГБОУ гимназия №70 Петроградского района Санкт-Петербурга
Рекомендованные учебные пособия:
Пёрышкин А.В. Физика 8 класс, Дрофа 2014
[bookmark: _GoBack]Лукашик В.И. Сборник задач по физике 7 – 9, «Просвещение» 2015
Рабочая тетрадь 8 класс.
Для получения итоговой оценки необходимо:
1. Уметь отвечать на вопросы к §§…
2. Выполнить тестовые задания ( Задания, требующие вычисления, записать в тетради) или заполнить рабочую тетрадь .
3. Выполнить 4 контрольные работы (из каждой контрольной работы выбрать один блок .Блок I оценивается на «3», блок  II – «4», блок III – «5».
4. Выполнить лабораторные работы в школе (описания работ в учебнике: л.р. №№ 1-7,10).  
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8. CKOJBKO KMJIOrPaMMOB KaMEHHOI'O YA Halo CXKedb, YTOGhI
nonysnTs 5,4 + 107 i sweprun?
A lxr. B. 4 xr. B. 2xr.
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9. Kaxoe KOJMYECTBO TEIUIOTHI MOMKHO IOJNYYHTH, CXKUras 4 Kr
fensuna?

A.18,4 - 10" I B.20 - 107 Ix.  B. 10 - 107 i
10. Topd KaKoil MacCH HAZO Credb, UTOGH IONYIUTH TAKOE JKe

KOJIMYECTBO TEILIOTHI, KAK IIPU CXKUTAHNU 5 KI KepocHHa?
A. 14 xr. B. 16,4 xr. B. 20 xr.
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TC-3. Nnaenenue n oTBepAeBaHue

Bapwuanut 1
1. Ilpu nuaBleHMHU TBEPAOroO TeJA €ro TeMIeparypa...
A. He u3Menserca.
B. yBennuusaetcs.
B. ymenbmaerca.
. 105 &x

2. VienbHas TeNoOTa TUIABJEHHS JNbja pasHa 3,4 el Bro

O3HAY&er, 4YTo...
A. ans nnasnenus 1 kr aa Tpebyercs 3,4 + 107 ok Tervors.

B. ana nnasnenns 3,4 + 10° xr nna Tpebyercs 1 T renonsa.
B. npu riasnennu 1 xr 48 Brgensercs 3,4 + 10 ik tem-
JIOTHL
3. Kakoil MeTajysI, HAXOAACH B PACIIABJEHHOM COCTOSHMM, MO-
2KeT 38aMOPO3HTH BOAY?
A. Csunen. B. Onoso. B. PryTs.
4. Y70 MOXCHO CKa3aTh 0 BHYTDPEHHEl dJHEPrUy PaCI/IaBJICHHOr0 1
HePaCILIaBJeHHOTo KyCKa MeMM Maccoi 1 Kr NpH TeMIepaType
1085 °C?
A. YIX BHYTDEHHME DHEPTHH OJUHAKOBEL.
B. BHyTpeHHsA 9Heprus y PacIIaBJIeHHOTO KycKa Mexu 6osb-
we.
B. BHyTDEHHS OHEPTHA Y PACIIABIEHHOTO KYCKA MEA! MEHBIIe.
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5. Kakas sHeprus tpeGyercs jis niaBieHus 1 Kr abja, B3ATOrO
1IpM TeMIeparype nuiaBIeHasn?

A.3,4+10° . B.0,25 - 105 Dx. B. 2 -+ 10° k.
6. PaccunTaiiTe KONMYECTBO TEILIOTH, HEOGXOAMMOE /ST ILIABIE-
IS 2 KT CBMHIA, HMEIOLIETo TemmepaTypy 227 °C.

A.5 - 107 I B. 0,78 + 10° x. B. 0,5+ 107 Ix.
7. Kakoe KOJIMYeCTBO TENJIOTHI BBIAEJUTCA NPU KPUCTAIU3ALUN

¥ OXJIAXKIeHHuH 4 KT Mean 10 TemmepaTypsl 585 °C?
A. 5000 x]Tx. B. 3200 x[x. B. 1640 xJix.
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8. Ha pucysxe 42 npegcrasies rpaQyK OXJIaXKAeHAS U KPACTA-
JMsanum TBepAOTO Tena. Kaxomy Ipoueccy COOTBETCTBYeT yuac-
Tok rpaduka BC?

A. Oxuaxxzienue. B. Ilnasnenne. B. Kpucrammsanus.
9. Jlna Kaxkoro BelleCTBa NpeACTaBleH rpadyK MIABIEHUA U Ha-
rpesanus (puc. 43)?

A. Jlen. B. Onogo. B. ITusK.
10.Onpeznennte mo rpaguky (cM. puc. 43), Kakoe KOJHYECTBO
TeIIOTH! NOTPe6yeTcs /1A HarpeBaHUSA U IJIABJIEHUA 2 KT TBEPAO-

TO BeIecTsa.
A. 400 x]lx. B. 890 x[l>x. B. 1200 x[Tx.
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TC-4. UcnapeHue n KOHAEHCALUMUS

Bapuaut 1

1. HcnapeHue OPOMCXOAMUT. ..

A. nipu mo6oit TemmepaType.

B. npy TeMIepaType KUIeHUA.

B. npu onpeseneRHOM TeMnepaType ANs KaXA0# MUAKOCTH.
2. Tlpu yBesMHYEHHH TEeMIIePATYPhl XKUAKOCTH CKOPOCTH HCIape-
HUA...

A. ymeHbIDaeTcs.

B. yBeamunsaercs.

B. He namensercs.
3. Tlpu HaqMYNM BeTPA MCTIapeHHe IPOUCKOAHUT. ..

A. 6rcTpee.

B. meennee.

B. ¢ TaKoii ke CKOPOCTBIO, KAK U IIPX €r0 OTCYTCTBUM.
4. OGpasosanue napa NPH KAIEHAW NPOUCXOAMT..., & DA HCIa-
peHnu...

A.Ha MOBEPXHOCTH KMAKOCTW; BHYTDM M HA MOBEPXHOCTH

KIKOCTH.

B. BHYTDU XHAKOCTH; Ha IOBEPXHOCTH JKUAKOCTH.

B. BHYTPM ¥ Ha TOBEPXHOCTHM JXMAKOCTH; HA IIOBEPXHOCTH

JKUIKOCTH.
5. CpaBHHUTe BHYTpPeHHMe SHepruM 1 KI' CTOrpajyCcHOT0 BOASHOTO
mapa u 1 Kr BOZBI IPH TO 2xe TeMnepaType.

A. BHYTpeHHMe OHEPrUH PABHAL

B. BuyTpenHss 9HePrus BOASHOrO Hapa Gosblue.

B. BHyTpeHHAR SHEPruA BOAL GONBIIE.
6. CKONBKO 9HEPTHH BBUIGTUTCS MpY KoHAemcamu 200 T crmp-
Ta, B3ATOTO NpU Temneparype 78 °C?

A.0,18 - 105Mx. B.2-10*Mx.  B.3 - 10 Ix.
7. Kaxoe KOJUYECTBO TeINOTH! MOTpeSyeTcs Ans OOpaleHHA B
nap 100 r s¢upa, uMeromero Temneparypy 5 °C?

A. 200010 Tx. B. 47 050 Ix. B. 12 090 Tx.
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8. Ha pucyHke 46 npescraBieH rpaguk OXJIaXIeHAS U KOHJEH-
cauuu xuaKocTH. KakoMy mpoieccy COOTBETCTBYET y4aCTOK rpa-
dura BC?

A.Harpeanue.  B. Oxnamaenne. B. Komgencamus.

9. Jlns KaKoro BellecTBa IPe/CTaBJIeH rpaduK HarpeBaHu ¥ KH-
nenus (puc. 47)?

A. 3dup. B. Boza. B. Crompr.
10.Ompezienure mo rpaduky (cM. puc. 47), Kakoe KOJMYECTEO
TEIIOTHI TIOTpebyeTca AJA HarpeBaHUA M OOpalleHus B map 2 Kr
BelecTsa.

A. 1950 k%, B. 2500 x[x. B. 500 xIx.
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“TpoeHue atoma

BapuaHnt 1

1. Tlpu TPEHMH O LIETK CTEKJIO 3aPAKALTCHA.
A. TIOJTOKHTENBHO. B. oTpuuarensHo.

2. EC/M HAOEKTPU30BAHHOE TEJIO OTTAJIKHBAETCH OT S60HHTOBOM
TAJIOYKH, TIOTEPTOl O MeX, TO OHO...
A. He uMmeeT 3apsaja.
B. 3apsKeHO MOJIOMNTENBHO.
B. 3apAKeHO OTPHIATEIBHO.

8. Ha pucyske 50 u306pas<eHbI Jerkue mapu-
KH, TOJBELeHKbIe Ha IUEJKOBHIX HUTAX. Ka-

KOl M3 DHCYHKOB COOTBETCTBYET CIy4aio, 1 2
KOT/la IAPUKY UMEIOT ONHOUMEHHBIe 3apA/IbI?
Al B.2 Puc. 50

4. K mapuxy mojHeceHa notepTas 0 Mex iano4ka (puc. 51). Ka-
KOIt 10 3HAKY 3apsAA UMeeT mapuK?
A. TlonoXuTenbHbIN. B. OrpunarensHblit.

5. Kakx 3apAAnTCs MeTalJMdecKoe Teso A, eclid K HeMy IOAHECTH
3apsikeHHOe Teso B (puc. 52)?

A. TonosxurensHo.

B. OrpunareasHo.

B. Ocranerca HefATPAILHBIM.
6. Kaxum cTep:kHEM — CTEKJISHHBIM, 300HHTOBLIM WJIM CTANb-
HBIM — HY’HO COEJMHNT 9JIEKTPOCKOTEI, 4T0BbI OHI 062 0Kasa-
JMCh 3apAKeHHBIMU (puc. 53)7

A. CreKnAHHBIM. B. 960HUTOBEIM. B. CranbHBIM.
7. MepaHBbIi cTePKEHb, HMEBILUH MOJ0KUTENbHBIN 3apa/l, pasps-
JAMIM, W OH CTas 3JeKTPUYECKH HeHTpasbHbIM. W3MeHHTCA JM
TIPH 9TOM Macca CTepHA?

A. He usmenurcs. B. Vpemuuurcs. B. Vmenbunres.

© [

ORI

Puc. 51 Puc. 52 Puc. 53

==
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Puc. 54 Puc. 55

8. Kakas uacTHna MMeeT HaUMEHBIIHA OTPUIATENbHBIN JIEKT-
pudeckuit sapan?

A. DNeKTPOH. B. Heiitpon. B. ITporon.
9. Ha pucysxe 54 ugofpakeHa cxeMa aToMa JINTHH. 3apsaKeH JU
aTor aTomM?

A. ATOM 3apsiKeH OTPHIATENBHO.

B. ATom 3apsiKeH MOJ0XKHUTENBHO.

B. ATOM a/IeKTPUYECKH HeilTpaseH.
10. Kaxofi XUMUYeCKUit d1eMenT CXeMaTHuYHO M3006paceH Ha PU-
cynke 55?7

A. Bonopoa. B. Jlurwii. B. Temmii.
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TC-6. Cuna Toka. Hanpsikenue. Conporusnesine.
3akoH Oma ana yyactka uenu

Bapwuant 1

1. DIeKTDUUECKMM TOKOM Ha3hIBAETCA. ..
A. 1BUKEHHE BIEKTPOHOB.
B. yNopsAAOUeHHOe ABHKEHNE 3aPAMKEHHDBIX JaCTHIL.
B. yIIOPANOUEHHOE ABU>KEHYE JJIEKTPOHOB.

2. Yrobsl COBAATS 9/IEKTPUYECK i TOK B TPOBOKHUKE, HAJO. ..

A. CO37aTE B HEM BJIEKTPHYECKOE TOJe.

B. co3aaTh B HeM JEKTPHUYECKUE 3aPSAbL.

B. pasienuTs B HEM 3/IEKTPUUECKHUE 3aPANLL.
3. Kaxme 4acTHIIBI CO3JAIOT 2JIEKTPUYECKHI TOK B MeTaiax?

A. C06OaHbIE DIEKTPOHDI.

B. ITonoxuTenbHbIe HOHBL.

B. Orpunarensuble HOHBL.
4. Kaxoe feficTBie TOKA HCNIONb3YeTCA B rAJbBAHOMETPax?

A. Tenosoe. B. Xumuueckoe. B. MarunrHoe.
5. Cuaa Toka B IleNN 3JEeKTPUYeCcKod ILIMTKY paBHa 1,4 A. Ka-
KO 9/IeKTPUYECKUIl 3apsj IPOXOAUT Uepes TMOonepeyHoe ceueHue
ee ciiupasy 3a 20 MuH?

A. 3200 Ku.

B. 1680 K.

B. 500 K.
6. Ha xaxoii cxeme (puc. 62) aMIepMETD BKIIONEH B elb Tpa-
BHIBHO?

A.l1. B. 2. B. 3
7. TIpu MpOXOMJEHUH MO NPOBOXHUKY JJIEKTPAYECKOTO 3apAZa,
pasHoro 6 K1, cosepmuaercsa pa6ora 660 [xx. Yemy paBHO Hampsi-

JKeHue Ha KOHIIaX 3TOro MpoBOAHMKA?
A.110B. B. 220 B. B. 330 B.

. R
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Puc. 62
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8. Ha xaroii cxeme (puc.63)
BOJLTMETD BK/IOYeH B UeNb Npa-
BUIIBHO?

Al

B. 2.

9. JlBa MOTKa MEJHOH MPOBOJOKH
OAMHAKOBOTO CEYEHUS MMEIOT COOT-
BeTCTBeHHO Anuny 50 u 150 m. Ka-
Kot u3 Hux obnanaer 66MBIHUM co-
NPOTUBJIEHHEM U BO CKOTBKO paa?
A. Tlepssiii B 3 pasa. B. Bropoii B 3 pasa.

Puc. 63

10. KakoBa cuiia TOKa, IPOXOAAILETO 10 HUKEJINHOBOI POBOJIOKE

ATMHOM 25 cM U cevenenm 0,1 MM2, eC/H HANPSKEHNE Ha e KOH-

uax pasHo 6 B?
A.2A. B. 10 A. B.6A.
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TC-7. CoeguHenne NpoBOAHUKOB

BapuauTt 1
1. TpebyeTcs M3roTOBATH €MOYHYIO PUPJIAHAY U3 JaMIOYEK, Pac-
CUNTAHHBIX Ha Hanpsoxenue 5 B, uTo6el ee MOXMHO GBLIO BKJIO-
4uTH B cers Hanpskenuem 220 B. CKOJILKO A17 9TOTO MOTPeGyeT-
cs naMnoyex?

A. 44, B. 20. B. 60.

2. Tlo ycmnosuio 3aaanus 1 paccunTaiiTe CONPOTHBICHME TUPIISH-

ABL, €CIIM KXKIAA JIAMIIOUKA B Heil uMeeT compotusaenue 10 Om.
A. 440 Om. B. 200 Om. B. 600 Om.

49
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3. Ilpm wusMepeHMM HANDAKEHUA Ha
TpoBoxHUKe RI OHO OKa3aj0Ch PABHBIM
45 B. TIpu TOAK/IIOYEHNN K IIPOBOAHUKY
R2 BoneT™eTp mokasan 12 B (puc. 66).
Onpentenure  conporusnenue R, ecau

Ry =40 Om.
A. 50 OmMm. B. 150 OMm.

v
RI

Puc. 66

B. 200 OMm.
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4. Cuna TOKa B HarpeBaTe/NbHOM 3JIeMeHTe KMIATHIbHUKA o A.
YeMy paBHa CHJa TOKA B MOABOASAIINX MPOBOAAX, €CIH dAEMEHTHI
KUNATHILHAKA COSAUHEHBI TI0CEI0BATEIBHO?

A.2,5A. B. 10A. B.5A.
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5. Ilposoamukm conporusienyneM 4, 8 u 8 Om coenumens! mocie-
JNOBaTeNbHO U BKJIOYEHSI B ceTh HanpskenueM 20 B. Onpeaenure

CHIIY TOKA B K&Y/IOM IPOBOJHMUKE.
A.1A. B.2A. B.3A.

6. Jlamma JI1 wnMeeT CONDOTHBIEHHE

R, = 200 Om, Hanpsoxenue na Heit 50 B i a1z
(puc. 67). OnpeaennTe N0Ka3aHUS BOJIBT-
MeTpa, eC/liM ero MOAKJJIYUTE K JamIe
JI2 conporusenuen R, = 100 Ou.
A.25B.
B. 50 B. Puc. 67
B. 70 B.

7. Cuna toxa B nposoaunKe RI pasua 1,5 A,
a B nposoanuke R2 — 0,5 A (puc. 68). Onpe- —
HeNuTe TMOKA3AHUS aMIePMeTpa, BKIIOUEH-

HOTO B HEPA3BETBIEHHYIO HacTh Lemu. R2
A 1,5A.
B.2A.
B.0,5A. RI
8. Tlo ycnoeuio 3afaus 7 onpefeanTe Ha-
OpAXeHHe HA OTHX NDOBOLHHKAX, €CIH Puc. 68
R, =30m.
A.4,5B. B.1,5B. B.2,5B.

9. Jlsa mpoBozHHMKa conmporusiaenneM R) =150M u Ry = 10 Om

COeAMHeHb! NapasienbHo. Beruucante ux obiee CONPOTHBICHHE.
A. 250m. B. 6 Om. B. 50m.
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10. 1lo yenoBuio 3ananusa 9 onpenennute CUNy TOKa B NPOBOAHUKE
RI, ecnu cnia Toka B npoBoaruKe R2 pasna 1,5 A.
A.1,5A. B.2A. B.1A.
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TC-8. PaGoTa 1 MOWWHOCTb TOKa
BapuaHuTt 1

1. B macrnopre a,1eKTPOBUraTe A IIBEHHON MAIIMHBI HATIUCAHO:
4220 B; 0,5 A». Yemy paBHa MOILIHOCTh ABHIATeNISE MAUIMHbI?
A. 220 Br. B. 110 Br. B. 440 Br.

2. OuexTpoasurarens MouHocThio 100 Bt paboraer npn Hanps-
xkeHnu 6 B. OnpeziesnTe CUIy TOKA B 3J1eKTPOABUraTe e,
A. 6.7 A. B.=32.7TA. B.=40,1 A.
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9. MOIIHOCTE 3JIEKTPOABUIraTeNsdA o KBT, CHJIa TOKAa B HeM 12 A.
UeMy paBHO HANIPAXKEHUe HA 3aKMMax dJIeKTPOABUTaTeNs?

A.300B. B. 250 B. B. 400 B.
4. Cxonbko mxoynei B 1 KBr - u?
A. 360 Iix. B. 3600 [x. B. 3600 000 Jix.

5. OnpeznenuTe PacXof 9HEPIHH B 9IEKTPHYECKON namme 3a 8 4
npy Hanpsoxesun 127 B 1 cute Toka B Heii 0,5 A.

A.0,5kBr - u. B. 2 kBt - u. B. 4,5 kBT + u.
6. Kakylo OHePrMio M3DACKOAYeT O/ICKTDPHYECKHH YTIOr MOI-
Hoctsio 300 B 3a 2 4 paborsi?

A.4xBr - 4. B. 0,6 kBt - u. B. 3Bt - u.
7. Jlamnsl MomHocTB0 50 1 100 BT paccunTaHsl Ha OANHAKOBOE
HanpsokeHue. Y Kaxkoff JAMIBI CONPOTHBJEHME HUTHM HaKaia
Gospme?

A. ¥ namns MougsocTso 50 Br.

B. ¥ namms momuoctsio 100 Br.

B. ConpoTHBJIEHHA NaMII OXHHAKOBEL.
8. Kakx M3BMeHHMTCA KOJMYECTBO TEIJIOTHI, BHIAE]AEMOe IPOBOA-
HUKOM C TOKOM, €CIH CHJTY TOKA B IDOBOHMKE YBEIMUUTS B 2 pa-
3a?

A. Vsenmantes 3 2 pasa.

B. YmensmuTea B 2 pasa.

B. VBenuunres B 4 pasa.
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9. Kaxoe KOJIM4eCTBO TEIIOTHI BhIAENUT 3a 30 MHH NPOBOJIOYHASA
cnupans conporusiaenuem 20 OM, eciu cuna Toka B uenu 2 A?
A. 144 000 I3k B. 28 800 . B. 1440 Ix.
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10. Meanad M HHXPOMOBas IPOBOJIOKH, HMEOINNE OAMHAKOBBLIE
PasMepbl, COSUHEHE! IAPAJIENBHO U TOAKIIOYEHD! K HCTOUHHKY
Toxa. Kakas us HUX BBIZEJUT IPH 9TOM GOJIbIIIEE KOJIHYECTBO Tell-
JoThI?

A. Huxpomosas.

B. Mennas.

B. IIpOBOJIOKH BBIAEIAT OXMHAKOBOE KOIMIECTEO TEILIOTHL
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TC-9. AnekTpomMaruuTHoie aBNeHna

Bapuaurt 1

1. Koraa sJeKTpHYeCKHe 3apAALI HAXOAATCS B OKOE, TO BOKPYT
HUX 00HapyKUBAETCA. ..

A. MaruuTHOe TIOJNIe.

B. aniexTpuueckoe nose.

B. 5/1eKTPUYECKOE i MATHATHOE IOJIe.
2. MarHuTHble TMHUY MATHATHOTO TOJIA TOKA IPEACTABIAIOT CO-
Goit...

A. 3aMKHYTbIe KPHBLIE, OXBATHIBAIOLME IPOBOAHUK .

B. OKPYMHOCTH.

B. npaMBle TUHUK.
8. MaruuTHOe AefiCTBME KATYIIKM C TOKOM T€M..., YeM... YHCIO
BHUTKOB B Heif.

A. cunsHee; MenbIe.

B. cunbHee; Gonpie.

B. cnaGee; GonbLue.

4. YesesHblit CePAEYHHUK, BBEJICHHBIH BHYTDb KATYIIKH, ...Mar-
HUTHOe JeHCTBUE KATYMIKH.
A. He U3MeHseT. B. ocnabnser. B. ycunusaer.

5. MaruuT, NO/BeIeHHbII HA HUTH, YCTAHABIMBACTCH

B HamnpableHuu cesep—ior. Kakum momocom marHaT

TIOBEPHETCH K CeBEPHOMY MaI'HUTHOMY IIOJIOCY 3eMan?
A. CeBepHbIM. B. OxHbIM.

6. K mMareuTy yepes CTep:eHb IPUTATHBAIOTCH MeJ- s
Kue jKesie3HbIe rBo3/H (puc. 73). Ma Kaxoro BelecTsa
UBTOTOBJIEH CTEPXKEHb: U3 CTATH MM MeAu?

A. U3 menu. B. Us cramm.

7. BaueM AN XPaHEHHSA MACHHTOB UX PACIIOJIATAIOT Pne. 73

TaK, KK IIOKA3aHO HA PUCYHKe T47?

A. Ina ynobersa. B. Yro6s1 He pa3MarHNYNBAINCH.
8. CeBepHblif MAHUTHELA TOJIIOC PACIIONOXKEH BOJHM3H... reorpa-
QUUECKOro IOJIIOCA, & I0KHBI — BOJIM3H...

A. 10KHOTO; CEBEPHOTO0. B. CeBepHOro; 03KHOTO,
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Puc. T4
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9. Kakoe 13 NpUBEIEHHBIX HUXKe
BelleCTB COBCEM He IDUTATMBAETCH
MarauToM?

A. Crexo.

B. Huxens.

B. Xemeso.

10. ¥eneausrit npoBogHNK AB nBH-
sKeTCA B MArHUTHOM o (puc. 75).
VBeNMUUTCA MM YroN OTKJIOHEHHS
nposopuuka AB, ecau ou Oymer us-
TOTOBJIEH TAaKOTO e DasMepa u3
anomnHua?

A. Vroa OTKJIOHEHUS He YBeJiu-

uuTCA.

B. [la, TaKk KaK yBEIMYUTCA CHJIA TOKA.

B. [lBusxenus soobue He Gyzer.
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TC-10. OnTuyeckue aBnesns

BapwuanTt 1

1. Kakwue U3 ykasaHHbIX Ha pucyHKe 80 noBepXHOCTelH 3epKaib-
Hble?
A Iu3. B.2u4 B.3ud4.

Ly

Puc. 80
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Puc. 81 Puc. 82

2. Ha pucynke 81 ugo6paskeHbl DaaioLIUil ¥ OTPAXKEHHBIH JTyIu
cBeta. Ha KakoM U3 PHCYHKOB NIOKa3aH NPABUILHBINA X0 sydeit?
A1 B. 2.
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3. VYros nmajeHus Jyya CBeTa HA 3€PKAJbHYIO MOBEPXHOCTh PaBeH

15°. Yemy paBeH yrox orpaxeHusn?
A.30°. B. 40°. B. 15°

4. YesoBeK CTOMT Ha PACCTOSHMHM 2 M OT IJIOCKOro 3epkana. Ha
KaKOM PACCTOAHMU OT ce6s1 OH BUAMT CBOE M306paenme?
A.2Mm. B. 1m. B.4m.

5. Yron mexay nmagaioliM M OTPa)KEHHBIM Jiyuamu paBeH 20°.
Kaxum Gyer yron oTpaskeHMs, €ClH yroJ NafeHus YBeJIHUnTCS
Ha 5°7

A. 40°. B. 15°. B. 30°.

6. Kakoit undpoit 060sraueno naobpaxerne npeamera AB B iio-
cKom sepane (puc. 82)?
Al B. 2. B. 3.

7. Jlyu cBera majaet Ha IOBepXHOCTh Boxs! (puc. 83). Ha kakom
13 DUCYHKOB IIDABUJIBHO IIOKA3aH X0/ IIPEJIOMJIEHHOT0 nyya?
A.l1. B. 2.

8. Kakue u3 u306pakeHHBIX HA PHCYHKe 84 JIMH3 ABIAIOTCH CO-
Guparomumu?
A. 1,2 3. B. 1,2 4. B.2 3, 4.

BoaAYX

BoKIa

Puc. 83 Puc. 84
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9. Kaxum Oyaer nsobpaxkenue mpemmMe-
Ta AB B coGuparomeit muge (puc. 85)?
A. MuuMoe, yBeJIM4eHHOe, IPSMOe.
B. JleitcTeuTensoe, yBeMueHHOE,
nepeBepHYyTOe.
B. JleiicTeuTenbHOE, YMeHBIIIeH-
HOE, IIePEBEPHYTOE. Puc. 85
10.Ontuueckas cuia JUH3E! paBHA 5 AnTp. YeMy paBHO (doKyc-
Hoe paccTosHye UH3LI?
A.5m. B.0,2m. B.2wm.
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KP-1. PacueT KonuyecTsa TenioThbi

BapwanTt 1

1. Kakoe KOJIMYECTBO TEMIOTHI TPeGYETCHA AJIA HarpeBaHus
cranbHol xetanu Maccoi 200 r or 85 xo 1235 °C?

2. CKONbKO PHEPIUHM BEIEMAIOCH DY OXJAKACHAT KyCKa
Meznu maccoit 0,6 kr ot 272 xo 22 °C?

3. Kakoe KOJIHYECTBO TEIJIOTH BBIASHMTCHA NPU CHKUTAHUM
3,5 Kr Topda?

11

4. Tns varpesanns 400 r ceurna ot 25 1o 45 °C tpeGyerca
KonudyecTBo Temaorel 1120 Hxx. Onpepennre yAenbHYIO
TEILIOEMKOCTE CBHHIA.

5. Kaxoe KONUYECTBO TemIOTH MOTPeGYeTCs AN TOrO, UTO-
651 B amomMunuesoM uaiinuke Maccot 700 r BCKHIATHTH
2 kr Boap? HauansHas reMneparypa Bogs: 20 °C.

6. Ha CKOJIBKO IPajiycoB HATPEETCS 4 KT BObI IIPH CHKUTa-
Huu 30 I KAMEHHOTO YIJIsl, €C/IN CYMTATD, 4TO BCA SHEPTHA,
BBIIEJIEHHAsA IIDM CTOPAaHHMM YIJifA, NOHAET Ha HarpeBaHWe
BOABI?

I

7. B Bogy ¢ Temmepatypoit 20 °C BITLIH PTYTH, MAcea KOTo-
poit paBHa Macce BoI. ONpe/IeIATe HAYATLHYIO TEMIIEPa-
TYPY PTYTH, €CIM YCTAHOBMBIUAACH TEMIEPATYDa CTaNa
21°C.

8. CKOJIBKO rpaMMOB APEBECHOTO YIJIS HAZO CHKeub B CAMO-
Bape, eMKOCTb KOTOPOro 5 J1, 4T06bl HArPETh B HeM BOAY OT
20 mo 100 °C? Vuects, uTo TONBKO 25% BhIjE/IACMOiIT 9HED-
THE PACXOAYETCSH HA HATPEBAHHE.

9. Yro6e oxnaauts A0 60 °C 2 1 Bojb1, B3ATON IPU TeMITe-
patype 80 °C, B Hee 206aBAAIOT XOJOAHYIO BOAY, TEMIIepa-
Typa KoTopoi 10 °C. CKONBKO JTHTPOB XOJOAHOM BOABI TPe-
Byercsa noGasurn?




image36.png
KP-2. UameHeHune arperaTHbiX COCTOSIHWIA BellecTsa

BapuaHnTt 1

1. PaccunTaiiTe KOJIMYECTBO TEILIOTHI, KOTOPOe HEOGXOAM-
MO A obpaienus B nap 250 r BoAbl, B3ATOH IpH TeMIe-
parype 100 °C.

2, CBuHIOBELT Gpycok umeer maccy 400 r u remmepaTypy
327 °C. Kakoe KOJMYeCTBO TEIJIOTH BBIAENATCS IPA €ro
KPHCTALIH3AIHA?

3. Kakoe KOJMYECTBO TENJIOTHI BHIAENAETCS IIPH KOHAEH a-
MK 1 JajIbHelimeM oxnaxaennn 1o 18 °C 2 r cnupra?

I

4. OmpefieniTe KOJIMYECTBO TEILIOTHI, HEOOXOAMMOE 1S obpa-
1wenus B map 8 kr admpa, B3ATOro IpH Temmeparype 10 °C.

5. Kaxas oHeprus BeA€IMTCS DU OTBEPAeBaHuH 2,5 Kr ce-
pebpa, B3ATOTO IPH TeMIePATYDe ILIABJICHHS, ¥ €ro Jalb-
Heiiurem oxnaxaenuu 1o 160 °C?

I

6. Kakasa ycTaHOBUTCA OKOHUATEBHAS TEMIIEPATYDA, €CIH
500 r abga npu Temneparype 0 °C morpysuTs B 4 1 BOABL
npu remneparype 30 °C?

7. CKOJIbKO KMJIOTPaMMOB CTOTPaJyCHOTO Iapa morpebyer-
cs AJA HarpeBaHuMs GeToHHOH muuTHl Macco# 200 kr or
10 o 40 °C?
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KP-3. dnekTpuueckuii Tok

BapwuaHTt 1
I 1. Kakoe HampseHHue Hy:KHO IIDUJIOMUTb K IPOBOAHHKY
comnporusyiennem 0,25 Om, YTOOHI CHJIA TOKA B IPOBOJHUKE
6vuta 30 A?
2. Onpenenure  CONPOTHMBIIEHHE R, =30M R,=70M
HMXPOMOBO IPOBOJOKM ATMHOM
40 M ¥ IUIOIIAABIO TOTEPEYHOro
2 U=26B
cevenus 0,5 MM,
3. Onpegennte obuiee COOPOTHB- v
JleHWe W CWIY TOKa B LN
Puc. 115
(puc. 115).
II 4. OnpegennTe CONPOTUBJIEHUE ANIOMUHHEBON IIPOBOJOKH

AnuHO# 150 cM, ecu IIIOIaJE ee TONEPEYHOro CedeHHs

0,1 mmZ. Kaxoso Hanps’KeHHe Ha KOHIAX 9TOM IIPOBOJIOKH
npu cune Toka 0,5 A?

5. OnpegenuTe obiee conpoTusieHne nenu (puc. 116).
R =400m R;-200m

AH

R,=400m R, =200m

Puc. 116

6. OnpenenuTe CONPOTUBJICHHE JIAMITEI ¥ HANPSKEHHE HA
Kaxzaom nposoanuke (puc. 117), ecrn noxkasauus npuGo-
poe 0,5 A u 30 B.

R, =250m Ry=150m

Puc. 117
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KP-4. PaboTa # MOWHOCTb TOKa

BapwuaHnt 1

1. OnpezieTiTe MOIIHOCTL TOKA B SJEKTPUUECKOH JIamite,
BKJIIOYEHHO# B ceTh HampsiskeHHeM 220 B, ecau msBecTHO,
YTO CONMPOTUBJIEHUE HUTH Hakasa jJaMnel 1936 Om. Kakoit
CHJIBI TOK TeUeT 110 HUTH Hakaxa?

2. Yemy paBHa pa60Ta, COBEPIIEHHAS DICKTPHYECKUM TO-
KoM 3a 50 ¢ B pesucTope, PaCCYMTAHHOM Ha HANPSIKEHUe
24 B? Cuna Toka B pesucrope 2 A.

3. KaKoe KOJIMYECTBO TEILIOTHI BEUIETUTCH B NPOBOXHUKE
conporusiernem 500 Om 3a 10 ¢, eciu ero BKJIIOYHIN B
ceTh ¢ Hanpsiskenuem 220 B?

jig

4. PaccuuraiiTe CONPOTHMBJIEHME B3JIEKTPHUYECKON ILUIATKH,
ecnm oHa mpu cuie Toka 4 A sa 20 MuH morpebaser
800 x]I>x oHepruu.

5. OnpenennTe MOIHOCTH, NOTPEGAAEMYIO IEPBOY JaMIoOH
(puc. 125), ecnin aMmnepmeTp nokassiBaer 2 A.

30m

Puc. 125

6. 3a Kakoe BpeMd Ha NEKTPOILIATKE MOMKHO HATDETb [0
KuneHuda 1 Kr BoAI, BasTOl npyn remneparype 20 °C, ecau
npu sanpsxernyn 220 B cuia Toka B Heit 5 A? ITorepamu
9HEpruu mpeHeGpeus.
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TC-1. Buasl Tennonepegain

BapuaHnt 1

1. Ha xakoM u3 cnoco60B Temionepesays OCHOBAHO HarpeBaHUe
TBEPABIX TeNn?
+ A, TennonpoBOAHOCTb.
B. Kougexnus.
B. Uanyuenwue.

2. Kakoii Buj Temionepesayu CONPOBOKAAETCS EPEHOCOM Bellle-
crea?

A. TenIonpoBOAHOCTE.

B. Uanyuenue.

B. Konsexnuus.

3. Kakoe U3 nepeyuC/IeHHBIX HUXKE BELECTB MMeeT HauGOIbIIyIo

TEIIOIPOBOAHOCTH?

A. Mex. B. Jlepeso. B. Cram.
4. Kakoe 13 IIepeuHCIeHHBIX HUKe BeIeCTB MMeeT HaHMeHbIIYI0
TEIIONPOBOAHOCTH?

A. Omunku. B. Csunen. B. Mezns.
5. B xakoil KacTpioje HaXOXAMAACS nen
B He#l RHAKOCTh oXJaauTca GhicTpee
(puc. 35)?

Al

B.2.

B. uznxocTs oxjaagutcs GhiCTpee,

€CIIM IONOKUTD JIeA CBOKy. Puc. 35

6. HasoBuTe BO3MOMKHBII CIIOCOD TEILIONEPEAAUN MEXKAY TeNTaMH,
paszieleHHBIMH 6e3BO3YLIHBIM IPOCTPAHCTBOM.

A. TennonpoBOAHOCTD.

B. Konseknus.

B. Hanyuerne.

7. Merannuyeckas pPyuKa M jAepeBsHHas ABepb GYAYT KasaThCA
Ha OLyNb OAMHAKOBO HATPETHIMH DU TEMIEPAType. ..

A. BrIlIe TEMIIEDATYDHI TeNA.

B. HMIKe TeMIlepaTyphl Tesa.

B. paBHOIi TemilepaType Tena.
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8. B KAKOM HaNpaBJEHUU B ATMOCQEPE NEPEMEIIAETCA BOSAYX B
Kapxuit neTaRi Kews (puc. 36)7
A.ABCD. B. ADCB.

9. YT0 IMPOMCXOMHT C TeMImepaTypoil Texa, ecilH OHO IOTJIOMIAeT
CTONBKO K€ 9HEPIUH, CKOJIBKO U3aydaeT?

A. Teno narpesaercs.

B. Teno oxnamaaercs.

B. Temneparypa TeJsia He MEHSIETCS.
10. Kakoit ua crakaHoB (puc. 37) npu Hamu-
BaHMM KUNATKA ¢ GOJbIIEHl BepOATHOCTBIO
ocramercst uen?

Al B. 2.
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TC-2. KonuuecTtso TennoTsl. SHeprus Tonnmea

BapuaHnt 1
1. VaenbHOl TENIOEMKOCTBIO HA3BIBACTCA. ..
. KONMYECTBO TEILIOTHI, KOTOPOe HeOOXOAMMO s HAarpeBa-
Hus 1 Kr eruecTsa.
B. KOJIMYECTBO TEIIOTHI, KOTOPOE HEOGXOUMO 1A HATpeBa-
Hust 1 xr Bemecrsa Ha 1 °C.
B. KOJINYECTBO TENJIOTHI, KOTOPOe HeOOXOAMMO AJIs Harpesa-
Hus Bemectsa Ha 1 °C.
2. B KakuX eIVHHIEX M3MeDPAETCS yAeNbHAs TeNJOTa CrOPaHUA
‘Tonusa?
I Ax
aRx B. . B .
3. VYnenvmas TemnoemMkocTh BOABI 420
uTO...
A. ans narpesaHus BoAbl Maccoit 4200 kr na 1 °C Tpebyercs
KOJIMYECTBO TenyoThl, pasroe 1 Jlx.
B. ans HarpeBaHus Boxbl Maccoii 1 kr Ha 4200 °C Tpebyercs
KOJIMYECTBO TEeIIOTH, paBHoe 1 JIxk.
B. na1s HarpeBaHus BoAbI Maccoi 1 kr Ha 1 °C Tpe6yercs KONIH-
YecTBO TeIIOThl, paBHoe 4200 M.
4. Maccst b2 u 0Bpasosasmeiica 13 Hero Boxyl pasusl. Ha oxu-
'HAKOBOE JI¥ YHCJIO TPaJyCcOB OHN HATPEBAIOTCS, CIH COOOIATH UM
PaBHOE KOJMYECTBO TEIIOThI?
A. Ha onunaxosoe.
B. Boa HarpeBaeTcs Ha GoJIbIIIeE YMCIIO TPAAYCOB.
B. Jlex HarpeBaercs Ha GoJIblLiIee YHCIIO MPALYCOB.

5. Kakxoe KOJIM4YeCTBO TeNIOTHI HEOOXOAMMO JJIA HATPEBAHUA Uy~
ryHHOM ckoBopoaxu mMaccoii 300 r ot 20 xo 270 °C?
A. 40 500 k. B. 50 000 x. B. 4000 .
6. Ha cKOJIBKO rpafycoB Harpeercs >KeNesHbI yTIOr Maccoil
3 Kr, ecnu MpY BKJIOYEHUU B DNEKTPHYECKYIO CeTh OH NOJYYHI
KoJMUecTBo Teryorst 138 xx?
A. 200°C. B. 100 °C. B. 50 °C.
7. Boay Kakoii Maccel MOXHO HarpeTs oT 15 g0 55 °C, saTpaTus
nnst oT0ro 420 K1k dHEprIH?
A. 2,5 Kr. B. 4 xr.

. 910 osnauaer,

. 5 Kr.




